ZESZYTY -MBM- BYŁY w wersji szarej 

protoplastą jest A.Krzysztof Kwasniewski   

Teraz są niekomercyjnie za darmo i są...

są  
KOLOROWE

MBM 

-13 -

[image: image1.wmf]

[image: image2.wmf]
Andrzej Krzysztof Kwaśniewski

Skład i rysunki: Igor Jaroszewski.
Białystok  1995/2001/2004
 zesłaniec losu

 syzyf

(

[image: image3.png]



ZADANIA  I  ODPOWIEDZI.

   Ćwiczenie 1.

  Oblicz długość  \SYMBOL 124 \f "Symbol" Ł \SYMBOL 124 \f "Symbol"   spirali w  
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   Ćwiczenie 2.

  Wylicz wartości poniższych całek krzywoliniowych  skierowanych:
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  Rozwiązanie:
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    Ćwiczenie 3.

  Oblicz wartość całki skierowanej:
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a) NIE  korzystając z twierdzenia  Green'a;

b) Korzystając z twierdzenia  Green'a.

  Rozwiązanie:
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   Ćwiczenie 4.

  Oblicz wartość całki 
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  Rozwiązanie:
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   Ćwiczenie 5.

Oblicz całkę podwójną  

[image: image26.wmf]òò

D

dxdy

xy

,

12
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   Ćwiczenie 6.

Oblicz całkę podwójną  
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gdzie  D  jest trójkątem wyznaczonym przez proste   
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  Rozwiązanie:
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   Ćwiczenie 7.

  Oblicz gradienty funkcji:
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Narysuj pola wektorowe gradientu przyjmując dla prostoty w  a)  i  c)  
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   Ćwiczenie 8.

  Znajdź bezwzględne wartości prędkości z jaką zmienia swą wartość funkcja   
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   Ćwiczenie 9.

  Ponad kwadratem
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"rozpościera się płachta" powierzchni zadanej równaniem   
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   Ćwiczenie 10.
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  Rozwiązanie:
D  jest okręgiem;  by to ujrzeć:   
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   Ćwiczenie 11.

  Oblicz pole powierzchni niecki utworzonej przez dolną półczaszę sfery o promieniu  R, tzn. 
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  Ćwiczenie 12.
  Stosując tw.  Greena  oblicz całkę   
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  Rozwiązanie:
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Ćwiczenie 13.
  Stosując tw.  Greena  oblicz całkę   
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  Rozwiązanie:
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   Ćwiczenie 14.
  Sprawdź, czy wyrażenie, czy forma różniczkowa
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jest różniczką pewnej funkcji. Jeśli tak, to znajdź tą funkcję.
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  Z formą   
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  Oblicz wartość całki   
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   W przestrzeni  
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  Oblicz całkę potrójną    
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  Oblicz całkę potrójną    
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  Znajdź pole  
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Jakobian przekształcenia  
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